



Забравшись по трубе газоснабжения на второй этаж, чебоксарец, ранее проведенный в местах лишения свободы 33 года, незаконно проник через разбитое им окно в квартиру к своей знакомой

Завершено расследование уголовного в отношении 48-летнего жителя города Чебоксары, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, вечером 10 октября 2011 года обвиняемый поднялся по трубе газоснабжения на балкон квартиры своей знакомой, расположенной на втором этаже жилого дома по улице Привокзальной в городе Чебоксары, после чего разбил окно балкона и незаконно проник в указанное жилище, нарушив права его владельцев на неприкосновенность жилища, предусмотренные статьёй 25 Конституции РФ. Отметим, что обвиняемый ранее десять раз привлекался к уголовной ответственности и провёл в местах лишения свободы в общей сложности 33 года, а преступление, предусмотренное ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), он совершил в то время, как суд рассматривал уголовное дело в отношении него о применении им насилия в отношении представителя власти (ч. 1 ст. 318 УК РФ). Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено мировому судье для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

11 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/653592>